

# АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета народных депутатов

№ 90 (19528)

ПЯТНИЦА, 18 АПРЕЛЯ 1986 ГОДА

Газета выходит с 12 августа 1917 года

Цена 3 коп.

## Рядом с земледельцем

Близится весенний сев. Это важнейшая пора борьбы за урожай первого года двенадцатой пятилетки, ответственнейший этап на зрелость руководителей и специалистов, земледельцев края. У них нет более ответственной задачи, чем стабильное получение высокого урожая с каждого гектара, валового производства зерна по краю не менее 7—7,5 миллиона тонн хлеба. Высоки обязательства и в получении картофеля, овощей, сахарной свеклы, мажорных культур.

Успех дела на весеннем поле решают отлаженная технология, основанная на комплексном и целенаправленном применении всех факторов повышения урожайности, прогрессивные формы организации и оплаты труда, готовности и умения людей трудиться высокопроизводительно. Урожай дает земля, но зависит он от опыта, знаний, умения и старания земледельцев. Поэтому вся организаторская и массово-политическая работа, проводимая партийными организациями и идеологическим активом среди механизаторов в период посевной, должна быть направлена на широкое развертывание соревнования за достижение высшей производительности труда, высокоэффективное использование передовых приемов и методов, всей имеющейся техники.

«Любые наши планы повиснут в воздухе, — говорилось в Политическом докладе XXVII съезду КПСС, — если оставят равнодушными людей, если мы не сумеем пробудить трудовую и общественную активность масс, их энергию и инициативу». В этих целях необходимо творчески использовать весь накопленный в крае опыт идеологического обеспечения важнейших сельскохозяйственных кампаний. На это надевается и письмо агитаторов, делегатов XXVII съезда КПСС, которое сегодня публикует газета.

В планах мероприятий по идеологическому обеспечению сева горкомов, райкомов партии, партийных организаций хозяйств следует определить конкретное место средств массовой информации и пропаганды, агитколлективов, идеологических звеньев, пресс-центров и пресс-групп, учреждений культуры и здравоохранения, предприятий торговли и быта.

Важная роль в организации массово-политической работы среди земледельцев отводится активистам устной политической агитации. Их будет больше на полевых работах более девяти тысяч. Необходимо правильно расставить на важнейших участках, обеспечить их целенаправленную, слаженную работу. Так, например, в совхозе «Шубенский», выступившем инициатором по успешному проведению весенне-полевых работ в Зональном районе, определены мероприятия массово-политической работы, составлены графики торгового, медицинского, бытового и культурного обслуживания участников сева, все три идеологических звена возглавили коммунисты.

Большинство партийных комитетов края сейчас, накануне сева, на базе хозяйств с идеологическим активом проводят семинары-совещания. На них следует выступить также руководителям и специалистам РАПО, подробно рассказать об организации полевых работ на полях с интенсивной технологией.

Каждый агитатор, другой идеологический активист, работающий в коллективе посевного комплекса, должен воплощать в себе единство слова и трудового примера, способствовать честному и добросовестному отношению к делу. Это требует от партийных организаций систематической работы по информированию и инструктированию идеологических работников, их ориентации на поиски новых, более эффективных форм и методов работы с людьми. Задача идеологических звеньев — систематически, оперативно и доходчиво рассказывать земледельцам о событиях в стране и за рубежом, ходе соревнования в крае, районе, между отделенными и бригадами, звеньями и агрегатами.

Ни один человек, занятый на севе, не должен оставаться вне влияния агитаторов и политинформаторов. Это будет способствовать созданию в коллективах хорошего морального климата, стремлению каждого работать не хуже передовиков. Сегодня главное, как подчеркнул М. С. Горбачев в речи на встрече с трудящимися города Тольяти, а именно: перенуров, поменьше переусуд, побольше добросовестности, подлинности, внимания делу.

Большое место в развитии действительного социалистического соревнования отводится пресс-центрам и пресс-группам партийных комитетов. Их создано в крае семсот. Регулярно подводить итоги социалистического соревнования, обеспечивать его ясность, выискивать «молнии», боевые листки, рассылать в адрес передовиков и их семьям поздравительные телеграммы, приветственные адреса и открытки, благодарственные письма, поднимать флаги трудовой славы, азигать в честь передовиков звезды почта, создавать общественное мнение вокруг нарушителей трудовой и технологической дисциплины — таковы их задачи.

Следует полнее использовать систему устной и наглядной политической агитации, средства массовой информации, организации и стимулирования труда на весеннем севе. Наряду с экономическими преимуществами коллективного похода важно показывать его воспитательное значение, укрепление нравственной атмосферы в низовых подразделениях, четкое соблюдение каждым трудовой дисциплины. Нужно активно пропагандировать освоение хозрасчета и коллективного похода, внедрение четкой формы контроля в коллективах, работающих по конечным результатам. Видеть в этой работе реальный вклад каждого, действительность коэффициента трудового участия, бороться с уравниловкой, подтягивать работающих до уровня передовых, используя самые различные методы воздействия.

Центром всей организаторской и политической работы с людьми на севе становится полевыми станами, бригадные подгруппы. Нужно заблаговременно привести их в порядок, продумать оформление, обеспечить свежими газетами и журналами. Агитколлективом, членам идеологических звеньев следует позаботиться, чтобы здесь была оформлена содержательная наглядная агитация и бюллетени хода полевых работ с указанием их объема и качества, листки о передовом опыте, специальные выпуски «Герои сева», «Кто сегодня вперед», «Молнии», боевые листки, сатирические приложения к материалам пресс-центра и пресс-групп, стенды «Учись считать», «Наша прибыль» — из чего она складывается, а также материалы с хозрасчетными заданиями, показателями себестоимости и другие. На видном месте необходимо поместить планы работы партгруппы, идеологического звена, депутатских групп, народного контроля, графики выступлений перед земледельцами политинформаторов.

Важно, чтобы свой вклад в борьбу за урожай внесли работники торговли, быта, учреждений здравоохранения и культуры. Надо взять за правило, чтобы о приезде автолавки, работница бытового обслуживания, медицинского работника люди знали, чтобы всегда в поле были необходимые медикаменты, товары, пользующиеся спросом у земледельцев.

Сев — ответственная пора в жизни сельских труженников. Здесь нет мелочей, здесь все важно, все должно действовать слаженно, целенаправленно, способствовать высокому производительному труду. В этом залог успеха в борьбе за большой хлеб Алтая.

На третьей странице сегодняшнего номера публикуется письмо агитаторов, делегатов XXVII съезда КПСС, выступивших агитаторов Алтая, поддержавших их обращение, а также материалы в помощь идеологическому активу, занятому на посевной.

Трудящиеся Советского Союза! Приведем в действие все резервы экономического роста! Высокое качество, строжайшая экономия, крепкая дисциплина — залог быстрой и уверенной победы! Движения вперед!

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1986 года).

## В КРАЙКОМЕ КПСС

Бюро крайкома КПСС приняло постановление «Об инициативе трудовых коллективов края безвозмездно отработать в 1986 году в свободное от работы время на строительстве объектов социкультбыта».

В постановлении отмечается, что ярким свидетельством всенародной поддержки выработанных XXVII съездом КПСС программ ускорения социально-экономического развития страны является инициатива молодых рабочих АвтоВАЗа безвозмездно отработать на объектах социкультбыта.

Значительное число таких объектов сооружается и в Алтайском крае. Трудящиеся, население испытывают настоятельную потребность в их быстрейшем вводе в эксплуатацию, готовы внести свой посильный личный вклад в решение этой проблемы. Многие трудовые и учебные коллективы поддержали патриотический почин автозаводцев.

Бригада механического производства Бийского производственного объединения Сибирьмаш (бригадир тов. Дорохин Г. И.) обязалась в 1986 году на строительстве поликлиники бригады лесерей Барнаульского автопредприятия № 1 (бригадир тов. Нух В. П.) — на строительстве жилого дома, комсомольско-молодежная бригада прядильного производства № 1 Барнаульского хлопчатобумажного комбината (бригадир тов. Шпунюва Л. П.) — на строительстве Дворца текстильщиков, рабочие Ленинского отделения совхоза «Руссковоцкий» Панкратовского района — на строительстве школы, бригада наладчиков Барнаульского

станкостроительного завода имени 60-летия Союза ССР (бригадир тов. Дубровин В. Д.) — на строительстве профилактория и лыжной базы, комсомольцы и молодежь автоматного цеха производственного объединения Алтайский тракторный завод им. М. И. Калинина — на строительстве санатория-профилактория и детского сада, коллектив цеха № 4 Алтайского завода тракторного электротермобудованья — на строительстве санатория-профилактория, коллектив комсомольского цеха Алтайского коксохимического завода — на строительстве Дома культуры, детского сада и пионерского лагеря, коллектив железнодорожной станции Алтайская — на строительстве санатория-профилактория, коллектив Рубцовского машиностроительного завода — на строительстве больницы, на строительстве комплексов и детского сада, колхозники колхоза «На страже мира»

Советского района — на строительстве лыжной базы, стадиона и гира, студенты Алтайского государственного медицинского института — на строительстве объектов института.

Бюро крайкома КПСС одобрило инициативу трудовых коллективов края, поддержавших почин молодых рабочих АвтоВАЗа отработать в 1986 году на объектах социкультбыта в свободное от работы дни.

Горно-Алтайскому обкому, горкомам, райкомам партии, горрайисполкомам, партийным, профсоюзным, комсомольским организациям провести необходимую разъяснительную и организаторскую работу по широкому распространению этой патриотической инициативы. Определить строительные объекты, которым необходимо оказать помощь, создать общественные штабы по организации строительства, утвердить графики выходов людей, палатить чет-

кий контроль за ходом работ. Руководителям краевых строительных организаций, предприятий и хозяйств к 5 мая с. г. провести инженерную подготовку объектов к приему рабочих, обеспечивающую их высокопроизводительный труд. Организовать ход строительства так, чтобы избежать выполнения в голодные планы капитальных вложений и затрат по вводу школ, больниц, Домов культуры и других объектов.

Редакция краевых, областных, городских, районных и многоотраслевых газет, краевую комитету по телевидению и радиовещанию широко освещать организацию и ход строительства объектов социкультбыта трудящимися в свободное от работы время, его значение для успешного выполнения планов социально-экономического развития страны, определенных XXVII съездом КПСС.

### Фоторепортаж



Сосредоточен, внимателен перед лущущей жаром печью бригадир заливочника Владимир Курочкин. Плавка закончена. Заливочник подполз к печи. Визна печи медленно наклоняется, и огненный поток, разбрасывая тысячи искр, устремляется в ковш...

Сегодня на участке плавки цеха точного стального литья Алтайского машиностроительного производственного объединения трудится смена мастера Юрия Петровича Сабанцева. Коллектив подобрал дружный, сплоченный. План первого квартала выполнен коллективом досрочно. Завтра, в день коммунистического субботника, коллектив будет трудиться на своих рабочих местах и даст 24 плавки отличного стального литья.

НА СНИМКАХ: бригадир заливочников В. М. Курочкин; смена Ю. П. Сабанцева; мет стальной ковш.

Фото А. Каспринина.



### КАЛЕНДАРЬ ТРУДОВОЙ СЛАВЫ

Рассмотрев итоги социалистического соревнования среди районов, колхозов, совхозов за первое полугодие и качественно подготовку сельскохозяйственной техники и полевых работ за период с ноября 1985 года по 31 марта 1986 года, бюро крайкома КПСС, исполком краевого Совета народных депутатов, президиум крайсовпрофа, бюро крайкома ВЛКСМ постановили: признать победителями социалистического соревнования, награждать переходящими Красными знаменами крайкома КПСС, крайисполкома, крайсовпрофа, крайкома ВЛКСМ и занести в Календарь трудовой славы в газете «Алтайская правда»:

Ельцовский район, Табульский район.

Коллектив: совхоза «Ключевский» Ключевского района, колхоза имени Мамонтова Ребрихинского района, совхоза «Мир» Курьинского района, колхоза «Память Ленина» Локтевского района.

Отметить положительную работу по ремонту сельхозмашины в совхозе «Совхоз» Ельцовского района, колхозе «Родина» Павловского района, колхозе «Маяк» Егорьевского района, совхозе «Озерский» Тальменского района, «Современник» Залесовского района, «Мартыновский» Ельцовского района.

## Завтра — Всесоюзный коммунистический субботник ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ВЫПОЛНИМ

На многочисленных транспортных предприятиях, отделениях железной дороги закончились последние приготовления к субботнику. Определены конкретные задачи, еще раз уточнены объемы работ, которые уже отработаны в счет субботника.

Так, 19 апреля будет отремонтировано 14 локомотивов, 111 колесных пар для подвижного состава, 145 комплектов воздушоремонтных стоек, свыше 40 контейнеров, столько же автоцепочек.

Как всегда, немало дел выпадает на долю работников наших дистанций пути. Путьейцам в день «красной субботы» предстоит заменить два с половиной километра рельсов, около 700 шпал, сменить десять стрелочных переводов, десять комплектов переводных брусьев.

Назову и такую цифру: непосредственно на свои рабочие места 19 апреля выйдет свыше 13 тысяч железнодорожников края.

Известно, что специфика нашей работы не позволяет всем вместе одновременно выйти на правды труда. Планировалось, к примеру, в счет его провести 800 пассажирских и грузовых поездов (на них 200 — на береговых топливных аппаратах в своих ресурсах). Данные, поступающие в штаб, говорят о том, что этот пункт обязательства выполнен почти полностью.

То же самое можно сказать о бригадах в работе на реверсах, проволочных вагоных депо, машинистах маневровых колонн, поездных диспетчерах, станционных рабочих, как сортировочных горок, которые уже отработали в счет субботника.

Назову имена производственников, которые первыми откликнулись на призыв своих столичных коллег из локомотивного депо Москва-Сортировочная сделать день субботника днем высшей производительности труда. Это локомотивные бригады из Рубцовска, Барнаула и Кузуды, руководимые машинистами Н. Е. Дергилевым, П. Ф. Матвеевым, В. А. Шардаевым, поезда бригады фирменного поезда «Алтай», где начальником С. Н. Нелюбина.

Как всегда, немало лепту внесут ветераны партии, войны и труда, учащиеся СТУ, школьники старших классов. Словом, сотни добровольцев-помощников.

По предварительным подсчетам, в централизованной фонд коммунистического субботника железнодорожники отчитают не менее 25,000 рублей.

М. ИЛИН, председатель штаба по проведению субботника, заместитель начальника Алтайского отделения железной дороги, г. Барнаул.

### ПАНОРАМА АЛТАЯ

## ТОВАРЫ-НАРОДУ

Механизаторы, автомобилисты и люди других профессий, связанных с обслуживанием техники, умеют сделать, чтобы продукция Бийского лесо-красночного завода — древесины для сухой чистки рук, Шелесты, растущей в лесах, не только делает их чистыми, но и предохраняет от инфляции. Более того, проведенная работа на заводе называемая выжимкой, процедура обеспечивает выше, чем называемые биологическими перчатками.

В прошлом году быичине — первыми в стране! — выпустили около 60 тысяч пар сухой пасты, в этом году она поставлена на поток. Только за март в магазин края ее поступило с БЛКС четыре тысячи упаковок, а всего до конца года — около 60 тысяч упаковок.

В начале ремонтного сезона предприятие начнет выпуск другой новинки — зимней одежды для детей. Разработана заводским специалистом, она содержит нетоксичный смолистый состав, который по сравнению с пренной производимой водостойкостью и прочностью обходится без дефицитного растительного масла.

Всего же БЛКС поставит в торговлю свыше 20 видов товаров бытового химии.

М. В. СИНИЦЫН, мэр. «Алтайская правда», г. Бийск.

## ОБЪЕДИНИЛИ УСИЛИЯ

С января в Майме начал действовать культурно-спортивный комплекс. В него вошли Дома культуры «Строитель» и районный, школа искусств, библиотека, клубы в селах Алгаир и Карлушка, спортивные организации райцентра, комитет ДОСААФ. Дом пионеров.

Объединили усилия, провели вечер «За труд вас величаем», посвященный профессиональному празднику работников коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения, тематические показы кинофильмов, месячник оборонно-массовой работы, конкурс «А ну-ка, парни», проводы русской зимы, закрытие зимнего спортивного сезона и другие мероприятия.

Горно-Алтайская а. о.

## ВЕСЕННИЕ ОВОЩИ

Первые тонны свежих огурцов зеленого лука поступили в магазины и столовые Заринска из теплиц Алтайского колхознического завода. Весенние овощи здесь выращиваются сейчас в ороде под стеклом на площади 12,000 квадратных метров. Горняки будут получать их до самого лета.

г. Заринск.

## Возвращаясь к напечатанному

# БУДУТ ЛИ ПРИНЯТЫ МЕРЫ?

29 ноября 1985 года в газете под рубрикой «Иск бесхозяйственности» был опубликован материал «А слава-то дутая». В нем речь шла о развитии животноводства в Рубцовском районе, приводились примеры умелого повышения эффективности отрасли в ряде хозяйств.

Так, колхозы «Страна Советов», «Путь к коммунизму», совхоз «Рубцовский», другие хозяйства, постоянно ведущие поиск резервов в животноводстве, добиваются роста продуктивности ферм. «Вязь совхоза «Рубцовский», — горлопоск, в материале, — Уже много лет здесь развывают орошение, на этой основе хозяйство стабильно получает гарантированные запасы кормовых белковых кормов. И вместе с этим осуществляет большую племенную работу. Значительную часть его дойного стада составляет высокопродуктивный черно-пестрый скот». Поэтому неудивительно,

что совхоз постоянно находится в числе лидеров районного соревнования по животноводству.

Далее в публикации ставился вопрос: почему же самые передовые в районе скотоводы не эти хозяйства, а колхоз «Россия», имеющий слабую кормовую базу, запустивший племенную работу, не наладивший как следует уход за скотом? Приводился в такой пример по колхозу «Россия»: «Достаточно вспомнить, как во время одной из проверок специалисты районсельхозуправления с удивлением обнаружили, что из-за неисправности вакуумной системы доильного аппарата вымени у коров не держались и дояркам приходилось подвязывать их бечевками. Когда же стали определять жирность полученного молока, то не поверили своим глазам: столбик жирности не поднимался выше отметки

полтора-два процента». Вместо налаживания дела, поддерживалось в материале, в колхозе пошла на умшленный обмен государству, ряд лет содержал дополнительно 150—200 коров в учтенных коров и, тем самым, фактически авышшая продуктивность ферм, незаслуженно получая потрести. На самом деле головной надой на корову составляет не 2,840 килограммов молока, как отмечалось во всех официальных бумагах, а менее двух тысяч килограммов.

В публикации проанализировано и то, что колхоз «Россия», еще в 1975 году определен в районе спецхозом по направлению выращивания нетелей для других хозяйств, по сути, авылал это важное дело, хотя были затрачены миллионы средств. Словом, проблемы были затронуты серьезные, требующие вмешательства районных органов.

С большой задержкой в «Алтайскую правду» поступила подписью первого секретаря Рубцовского райкома партии Н. И. Бондаря ответ: «Статья «А слава-то дутая» опубликована на общем собрании колхозников колхоза «Россия» 4 декабря 1985 года. Факты, поданные автором, подтверждены».

Общее собрание колхозников приняло решение излишнее поголовье оприходовать, указать председателю колхоза Т. Дроздину, главному зоотехнику Т. Наместникову, главному бухгалтеру Т. Пастуховой на грубое нарушение учета и отчетности.

Приказом начальника управления сельского хозяйства т. Шмелева, главный зоотехник управления т. Несцов, главный зоотехник, главветврач колхоза т. Дроздин, в административном порядке. И. Дроздин по выговору.

Кроме этого, Т. Дроздин назначен партионом колхоза.

Думается, что читателя такой ответ удовлетворить не может. Конечно, виновных надо наказывать и отчетность всегда должна быть в порядке. Но сводить только к это-

му смысл газетного выступления было бы неправильно. Сразу возникает ряд вопросов. Например, что делается для улучшения дел в колхозном животноводстве? Как намерены в хозяйстве решать кормовую проблему, улучшить племенную работу, наводить элементарный порядок на фермах? Какова его дальнейшая судьба как спецхоза? По-прежнему ли колхоз «Россия» наносит моральный ущерб районному соревнованию животноводов или перемещен с незаслуженного передового места на место, соответствующее его делам?

В публикации есть также слова: «Два года назад в районной газете «Хабаров Алтай» был опубликован критический материал по такому же поводу. Но мор никак не принято было». Мы надеемся, что на этот раз «Алтайская правда» получит из Рубцовского райкома КПСС деловой, конструктивный ответ.





Фоторепортаж

ЕЩЕ НЕ ПОЗДНО!

Творения великого Реяна, в числе 42 иллюстраций... Впервые в истории человечества...



В школе № 102 состоялось расширенное заседание клуба интернациональной дружбы «Меридиана»...



Фото члена фотоклуба «Барнаул» Н. МАКОВЕЯ.

Эстафеты на призы «Алтайской правды» НА СТАРТ ПРИГЛАШАЮТСЯ

ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКИЕ КОМАНДЫ КОЛЛЕКТИВОВ ФИЗКУЛЬТУРЫ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ, ВУЗОВ И ТЕХНИКУМОВ, УЧИЛИЩ И ШКОЛ

2 мая в Барнауле проводятся традиционные легкоатлетические эстафеты на призы газеты «Алтайская правда»... 7 этап (мужчины) — от ул. Пушкина до ул. Л. Толстого — 210 м.

ТЕАТРЫ

КРАЕВОЙ ТЕАТР ОПЕРЕТТЫ. «ДОМЕДИАНТЫ» в 9-30, 19 апреля. «ТРУФ. ФАЛДИНО» — в 19-30.

КИНО

«Мир», «Земельков» — в 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21. «Росинка», «Слон на веревочке» — в 12-30. «Мы обвиняем» — в 9, 14, 15, 17, 30, 18-40.

Понедельник

21 АПРЕЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА 8.00 до 17.30 на «Орбите-3» «Рифаэлическая работа».

Вторник

22 АПРЕЛЯ ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА ПЕРВАЯ ПРОГРАММА МОСКВА 8.00 Время.

Среда

23 АПРЕЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА МОСКВА 8.00 Время. 8.45 Очевидное — невероятное.

Четверг

24 АПРЕЛЯ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ СОЛИДАРНОСТИ МОЛОДЕЖИ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА МОСКВА 8.00 Время.

Пятница

25 АПРЕЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА МОСКВА 8.00 Время. 8.45 Играет композитор Анатолий Затын.

Суббота

26 АПРЕЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА МОСКВА 8.00 Время. 8.45 Играет композитор Анатолий Затын.

Воскресенье

27 АПРЕЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА МОСКВА 8.00 Время. 8.45 Играет композитор Анатолий Затын.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

19.05 Премьера телевизионного документального фильма «Встреча венец».

22.30 Чемпионат мира по хоккею Сборная Швеции — сборная Финляндии.

17.30 С. Проффино. Концерт № 3 для фортепиано с оркестром.

Восемь гостей (повторение). 9.55 Геометрия для малышей.

О производстве товаров народного потребления на предприятиях легкой промышленности г. Харькова.

14.55 «Облетели». 15.25 «13-30» Новости.

рестройка: о новом подходе в работе Красноярского ОК КПСС по выполнению решений 27 съезда КПСС.

19.30 Телесюжет «На вечное хранение». 19.55 «Встреча с прошлым».

«Вздуе готовом, ваше высочество». 18.15 «Содружество».

19.30 Телесюжет «На вечное хранение». 19.55 «Встреча с прошлым».

жиссера С. Герасимова. «Любить человека».

15.00 Экологические дневники «Не несет Виснуму».

Кинообозрения. 14.30 «Нам дом».

14.00 Очевидное — невероятное. 14.00 Концерт Большого симфонического оркестра.

Клуб 4-х коней

МЫСЛЯМ ТЕСНО, ФИГУРАМ ПРОСТОРНО

Творения выдающегося советского составителя шахматных задач и этюдов Леонида Ивановича Куббеля (1891—1942) десятилетиями не сходят со страниц шахматных изданий.

УРОК ВЕТЕРАНА

Болеющим со стажем памятник уверенные победы барнаульского кандидата в мастера спорта инженера — конструктора котельного завода Владимира Романова.

ПРОВЕРЬТЕ СЕБЯ!

Опубликованная в предыдущем выпуске задача решается ходом 1. Фg3. При повороте доски на 180 градусов решается 1. Фh5.

УСПЕХ МЕДИКОВ

Четвертый год подряд проводится спартакиада «Бодрость и зоркость» для преподавателей и сотрудников вузов края.

ВОПРОС — ОТВЕТ

Турниры по переписке Наш читатель из Михайловского района Е. Пауль просит сообщить адреса шахматных клубов, которые проводят турниры по переписке.

ЛЮБИТЕЛЯМ ФУТБОЛА

24 апреля в 19.00 на стадионе «Динамо» состоится встреча болельщиков с футболистами барнаульского «Динамо» — участника первенства СССР по футболу во второй лиге.

МАГАЗИН РИТУАЛЬНЫХ ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ

ПРЕДЛАГАЕТ КО ДНЮ ПАМЯТИ: венки (металлические по 15 рублей, из нетканого полотна по цене от 8 до 30 руб.).

АЛТАЙКРАЙПРОКАТ РАЗНОБЫТ.

БАРНАУЛЬСКИЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ ТЕХНИКУМ объявляет набор на двухмесячные подготовительные курсы.

АЛТАЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ

Информация о приеме студентов из числа уволенных в запас воинов в адрес: ИА ДНЕВНО-ПОДГОТОВИТЕЛЬН. ОТДЕЛЕНИЕ на 1986 учебный год.

К сведению подписчиков

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ЖУРНАЛ «ТРЕЗВОСТЬ И КУЛЬТУРА» со 2-го полугодия 1986 года.

ПРИГЛАШАЕМ НА ЭКСКУРСИЮ!

Барнаульцам и гостям краевого центра Барнаульского бюро путешествий и экскурсий предлагается совершить обзорную экскурсию по городу.

НАШ АДРЕС:

Индекс — 656099. г. Барнаул, ул. Короленко, 105. ГАЗЕТА ВЫХОДИТ 300 РАЗ В ГОД

К сведению подписчиков

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ЖУРНАЛ «ТРЕЗВОСТЬ И КУЛЬТУРА» со 2-го полугодия 1986 года.

ПРИГЛАШАЕМ НА ЭКСКУРСИЮ!

Барнаульцам и гостям краевого центра Барнаульского бюро путешествий и экскурсий предлагается совершить обзорную экскурсию по городу.

НАШ АДРЕС:

Индекс — 656099. г. Барнаул, ул. Короленко, 105. ГАЗЕТА ВЫХОДИТ 300 РАЗ В ГОД

МАГАЗИН № 3 «ЮБИЛЕЙНЫЙ» ПРИГЛАШАЕТ ЗА ПОКУПКАМИ

В секции «ЖЕНСКАЯ ОДЕЖДА» можно выбрать ПЛАЩ из хлопчатобумажной ткани с синтетикой производства г. Спасск-Дальний (средняя цена — 80 рублей, размеры о 44 по 60).

НАШ АДРЕС:

Индекс — 656099. г. Барнаул, ул. Короленко, 105. ГАЗЕТА ВЫХОДИТ 300 РАЗ В ГОД

МАГАЗИН № 3 «ЮБИЛЕЙНЫЙ» ПРИГЛАШАЕТ ЗА ПОКУПКАМИ

В секции «ЖЕНСКАЯ ОДЕЖДА» можно выбрать ПЛАЩ из хлопчатобумажной ткани с синтетикой производства г. Спасск-Дальний (средняя цена — 80 рублей, размеры о 44 по 60).

НАШ АДРЕС:

Индекс — 656099. г. Барнаул, ул. Короленко, 105. ГАЗЕТА ВЫХОДИТ 300 РАЗ В ГОД

МАГАЗИН № 3 «ЮБИЛЕЙНЫЙ» ПРИГЛАШАЕТ ЗА ПОКУПКАМИ

В секции «ЖЕНСКАЯ ОДЕЖДА» можно выбрать ПЛАЩ из хлопчатобумажной ткани с синтетикой производства г. Спасск-Дальний (средняя цена — 80 рублей, размеры о 44 по 60).

НАШ АДРЕС:

Индекс — 656099. г. Барнаул, ул. Короленко, 105. ГАЗЕТА ВЫХОДИТ 300 РАЗ В ГОД